
有効回答数：１１９

○年代別

有効回答数：１１３

○地域別

有効回答数：１１０

Ｑ１
　昭和58年9月28日に、八百津町や美濃加茂市、坂祝町などで大きな水害があった
ことをご存じですか。

はい はい

はい
はい はい はい

はい

いいえ いいえ

いいえ
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いいえ
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はい 1人

いいえ 73人

※有効回答数：７４

Ｑ２
　実際に被害にあわれましたか。（Ｑ１で「はい」と答えた方のみ）



◇実際に被害にあわれた方　（Ｑ２で「はい」と答えた方）

◇それ以外の方

Ｑ３
　その時の状況や思う事がありましたらご記入下さい。
  （Ｑ２で「はい」と答えた方のみ）

大水が出て大変だった。

恐ろしかった

八百津橋が水面と同じ高さになっていたのを覚えています。

八百津橋が水につかり、錦織のつり橋が流れた

自然には絶対勝てない

家の元迄水が来て大変でした

高いところに住んで良かったと思いました。

丸山ダムが小さすぎる

きいた話なので詳細は知りません

そのストレスで先生が亡くなった。

出水時の水量のシミュレーションが当時は不十分だっただろうと思う

下流・中流の護岸の補強

水の力のすごさを感じました。

多治見以外で被害が出ました事大変お気の毒に思われてなりません。

こんな所まで水が来るのかとびっくりしました。これからはない事を望みます。

ゴミの始末が大変

1階が水びたし、家はつぶれている

1階が水びたし、家が壊れて大災害

現場を見てきまして、本当に気の毒でした。こじんの家に少しほどこしてきました。



Ｑ１で「はい」と答えた方

有効回答数：１１９ 有効回答数：74

○年代別

○地域別 有効回答数：１１３

有効回答数：１１0

Ｑ４
　昭和５８年と同じ規模の洪水が起こったときに、再び大きな被害が発生する恐れ
があることをご存じですか。

はい はい はい

いいえ いいえ いいえ

0%

25%

50%

75%

100%

2市２町 下流域 その他

はい
はい

はい
はい

はい
はい はい

いいえ
いいえ

いいえ
いいえ

いいえ
いいえ いいえ

0%

20%

40%

60%

80%

100%

20歳未満 ２０～２９ ３０～３９ ４０～４９ ５０～５９ ６０～６９ ７０歳以上



Ｑ１で「はい」と答えた方

有効回答数：１１８ 有効回答数：74

○年代別
有効回答数：１１３

有効回答数：１１３

○地域別

有効回答数：１０９

Ｑ５
　昭和５８年９月洪水と同じ規模の洪水から、地域を守るために『新丸山ダム建設事
業』を行っていることをご存じですか。

はい
はい

はい

いいえ
いいえ

いいえ
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◇新丸山ダムについての感想

◇周辺の整備について

◇イベントについて

ダム計画に対するご意見

◇その他

Ｑ６
　新丸山ダム建設事業について意見などありましたらご記入下さい。

地震に伴う下流域の被害想定を、つつみかくさず知らせて欲しい。

すぐ下流側の護岸工事は他部署の管轄かな？

ダムがあったとしても、大雨時のダムの満タン時の下流への流出調整に失敗すると結局は
むしろ洪水被害を引き起こしてしまうからダムをあまり増やさない方がいいと思います。
最近の温暖化により、雨の量が降るときは極端に降り、また、植林の斜面でもくずれがち
になり、改めてダムの構造が今まで通りでいいのか見直す必要があるのではないでしょう
か。

本日見学させて頂きました事、感動的でした。人の力！！

今回のようね催し物があると（ダムや棚田のツアーも含めて）詳しく知ることができて良
かったです。ありがとうございました。

人が親しめるように周りを整備してくださると嬉しいです。

現地ツアーに参加して勉強します。

規模が大きいです。

大きくて八百津は川が多いからべんりみたいなそんざい。規模があっていい。


